AD “TRZNICA”

za usluge na trznicama
Broj: 836/16

Matije Gupca br. 50
SUBOTICA

ODGOVOR U VEZI ZAHTEVA ZA POJASNJENJEM KONKURSNE DOKUMENTACIJE ZA
JAVNU NABAVKU RAONIK ZA SNEG JNMV 13/16

Zahtev za pojasnjenjem Narudilac je primio dana 13.09.2016.godine del.br.835/16

Na zahtev potencijalnih ponudaca da se pojasne odredeni elementi u konkursnoj dokumentaciji
za javnu nabavku RAONIK ZA SNEG JNMV 13/16 Narucilac dana 13.09.2016.god. objavljuje
sledece:

Pitanje 1.

Koje godiste je vozilo na koje se ugraduje raonik i da li je 4x4 ako ste u moguénisti bila bi nam
od Koristi fotografuja vozila sa prednje strane.

Odgovor: MERCEDES BENZ VARIO 615D , godina proizvodnje 2001
Pitanje 2.

PloCe za snezene plugove koje mi proizvodimio su po DIN standardu pa Vas molimo da
pojasnite oznaku KAT G 2, da je blize opiSete ili dostavite njenu fotografiju ili neke druge
podatke.

Odgovor: Celi¢na ploca na koju se kaci raonik je duZine 1000 mm,Sirine 500mm,debljine
10mm.U donjem delu ploce nalaze se dve rupe levo i desno (fi)16mm.Ploca je prosecena
elipsasto u sredini.

Gordana Tovilovi¢ dipl.oec

sluzbenik za javne nabavke



